



В Кении освятили место строительства храма во имя праведного Иоанна Русского



Служба коммуникации ОВЦС, 08.11.2023. В селении Сиксикет в Кении (округ Нанди) началось строительство деревянного храма во имя святого праведного Иоанна Русского. Уже возведен деревянный каркас здания; также подготовлена и установлена стропильная система кровли.

1 октября 2023 года состоялось освящение места строительства церкви, **сообщает** сайт Патриаршего экзархата Африки

Чин освящения совершил клирик Патриаршего экзархата в Кении иерей Исаак Майо.